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1) Az ABC derékszogili haromszog BC befogodjanak hossza 18 cm, a CA befogodjanak hossza
6 cm.

a) Mekkorak a haromsz6g hegyesszdgei? (3 pont)

A BC befogé egy P bels6 pontjat 6sszekotjiik az A csuccsal. Tudjuk még, hogy PB = PA.

b) Milyen hosszu a PB szakasz? (6 pont)

Allitsunk merSleges egyenest az ABC haromszog sikjara C pontban! A merSleges egyenes D
pontjara teljestl, hogy CD =15 cm.

c) Mekkora az ABCD tetraéder térfogata? (4 pont)

2) A Csendes-ocean egyik kis szigetétol keletre, a szigettdl 16 km tavolsagban elsiillyedt egy
fold kortili Gton jard vitorlas. A legénység egy mentdcsonakban segitségre var, a naluk 1€vo
jeladd készilék hatosugara minddssze 6 km. Amikor a vitorlas elsiillyedt, akkor a szigett6l
délre, a szigettdl 24 km tavolsagra volt egy tengerjar6 hajo. Ez a hajo 4llandoan északkeleti
iranyba halad, a hajotorottek pedig a vitorlas elsiillyedésének helyérdl folyamatosan kiildik a
veszjeleket.

a) Igazolja, hogy a tengerjaro legénysége €szlelheti a segélykérd jelzést! (7 pont)

Egy 1,5 km magassagban halado repiil6gép €ppen a sziget felett van, amikor a repiilégép
fedélzeti miszerei észlelik a tengerjard hajot, amely a vitorlas elsiillyedése 6ta 20 km-t tett
meg.

b) Mekkora depresszio szog (lehajlasi szog) alatt észlelik a miiszerek a tengerjarot? Valaszat
fokban, egészre kerekitve adja meg! Szamitasai soran a Fold gorbiiletétdl tekintsen el! (7
pont)

3) Az ABCDEF szabalyos hatszégben a révidebb atlé hossza 5v/2.

a) Szamolja ki a hatsz6g teruletének pontos értékét! (6 pont)

b) Az ABCDEF hatszog oldalfelezd pontjai altal meghatarozott szabalyos hatszog teriiletét
jeldlje t1, a s teriiletii hatszog oldalfelezd pontjai altal meghatarozott szabalyos hatszog
teruletét to , és igy tovabb, képezve ezzel a {t,} sorozatot. Szamitsa ki a rllggo (ti+t,+-+

t,,) hatarértékét! (Pontos értékkel szamoljon!) (10 pont)
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4) Egy televiziokésziilék termékleirasaban szerepl6 ,,16:9-es tipus” azt adja meg, hogy
mennyi a téglalap alaku tv-képerny6 két szomszédos oldalhosszanak aranya, a ,,40 colos”
jellemz6 pedig a képerny6 atlojanak a hosszat adja meg col-ban (1 col ~2,54cm ).

a) Szamitsa ki a 40 colos, 16:9-es képerny6 oldalainak hosszat! Valaszat cm-ben, egy
tizedesjegyre kerekitve adja meg! (6 pont)

b) Két 16:9-es képerny6 koziil az elsének 69%-kal nagyobb a teriilete, mint a masodiknak.
Hény szazalékkal nagyobb az elsé képernyd atloja, mint a masodiké? (5 pont)

5)

a) A PQRS harnégyszdget a PR és a QS atlok megrajzolasaval négy haromszogre bontottuk.
Igazolja, hogy ezek kozul a két-két szemkozti haromszog hasonlé egymashoz! (4 pont)

Az ABCD htrnégyszog AB oldala a négyszog koriilirt korének egyik dtmérdje. A négyszog
BC oldala 3 cm, a CD oldala 5 cm hosszu, tovabbd BCD# = 120° .

b) Szamitsa ki a négysztg BD atlojanak, AB oldalanak és AD oldalanak hosszat, valamint a
négyszog tobbi szogét! (10 pont)

6) Egy haromszdg oldalainak hossza 7 cm, 9 cm és 11 cm.

a) lgazolja, hogy a haromszog hegyesszogi! (5 pont)

Egy deré¢kszogli haromszog oldalainak centiméterben mért hossza egy szamtani sorozat
harom egymast kdvetd tagja.

b) lgazolja, hogy a haromszdg oldalainak aranya 3 : 4 : 5. (5 pont)

¢) Ennek a derékszogii haromszognek a terlilete 121,5 cm?, Szamitsa ki a haromszog
oldalainak hosszat! (3 pont)

7)

a) Dontse el, hogy igaz-e a kovetkez6 allitas! Valaszat indokolja! (4 pont) Ha egy haromszog
két magassaga egyenld hosszusagu, akkor a haromszog egyenld szaru.

Egy haromszdgben a szokésos jeldlésekkel a =3, b =+/27 és B = 2a.

b) Szamitsa ki a haromszdg szogeit! (5 pont)

Az egységnyi oldall, szabalyos ABC haromszogbe olyan PQRS téglalapot irunk, melynek PQ
oldala az AB oldalra illeszkedik, R a BC oldal pontja, S pedig a CA oldalé.

) Hatarozza meg a PQRS téglalap tertletének maximalis értéket! (7 pont)



